



Председатель ОВЦС встретился с Президентом Ливана

25 марта 2019 года в Москве состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона с Президентом Ливанской Республики Мишелем Ауном.

Высокого гостя сопровождали министр иностранных дел Ливана Жебран Бассил, старший советник Президента Ливана Мирей Аун, советник Президента Ливана по информационным вопросам Рафик Шлала, советник Президента Ливана по административным вопросам Рола Нассар и другие официальные лица.

В беседе принял участие представитель Патриарха Великой Антиохии и всего Востока при Патриархе Московском и всея Руси митрополит Филиппольский Нифон.

Со стороны Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата участниками встречи также были заместитель председателя ОВЦС архимандрит Филарет (Булеков), секретарь ОВЦС

по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв, сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья диакон Андрей Титушкин.

«Это долгожданный визит», – сказал председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, обращаясь к главе Ливанской Республики, прибывшему в Россию с официальным визитом. Он констатировал, что М. Аун является единственным исповедующим христианство Президентом на всем Ближнем Востоке и во всем арабском мире. Архипастырь отметил, что имел радость неоднократно встречаться с Президентом ливанского государства во время своих посещений этой страны.

Председатель ОВЦС приветствовал Мишеля Ауна от имени Предстоятеля Русской Православной Церкви, отметив: «Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл сейчас находится вне Москвы, поэтому, к сожалению, не имел возможности сделать это лично, но просил меня передать самые сердечные приветствия и благопожелания в Ваш адрес».

Стороны обсудили положение христиан на Ближнем Востоке. Митрополит Волоколамский Иларион подробно рассказал об усилиях Русской Церкви по защите ближневосточных христиан, в том числе на международных площадках. Эта проблематика обсуждается на встречах Священноначалия с государственными руководителями, высокими представителями международных организаций, религиозными лидерами.

Отметив, что Ливанская Республика – единственная на Ближнем Востоке страна, в которой права христиан закреплены в Конституции, председатель ОВЦС выразил надежду, что совместные миротворческие усилия Русской Православной Церкви и христиан Ливана помогут сохранить и укрепить христианское присутствие во всем ближневосточном регионе.

Служба коммуникации ОВЦС